

Előterjesztés rendkívüli ülésre/nyílt	Véleményezi:	E - 106
Nagykovácsi, 2012. július 13.	Tóthné Pataki Csilla jegyző	
Előterjesztő: Diószeghy Tünde képviselő	Dr. Halmosi-Rokaj Odett igazgatási osztályvezető	
Előadó: -	Balzó Edina önkormányzati osztályvezető	
Melléklet: Pályázati útmutató; Konzorciumi Együtműködési Megállapodás Pályázat benyújtására	Hársvölgyiné Kamarás Zita pénzügyi csoportvezető	

Tárgy: az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár konzorciumi tagként való csatlakozása a TAMOP 3.2.12-12/1KMR a kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében című pályázathoz.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Megújulás Operatív Program a Kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében című, TAMOP 3.2.12-12/1 KMR kódszámú pályázathoz a Műszaki Egyetem, mint projektvezető kereste meg az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtárat, hogy csatlakozzon konzorciumi tagként a pályázathoz, melynek további csatlakozott partnerei a Pázmány Péter Katolikus Egyetem és a Széchenyi István Egyetem.

A konzorciumi tagok közül legalább kettőnek olyan, a B1.1 pontnak megfelelő szervezetnek kell lennie, mely a 2001-es népszámlálás adatai szerint 10 000 főnél kevesebb lakónépességű településen működő intézmény fejlesztésére pályázik. Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár, mint 10000 fő alatti településen működő közművelődési intézmény szeretne csatlakozni konzorciumi tagként a pályázathoz.

A pályázat beadási határideje július 20. A pályázati támogatás 100%-os. Elektronikus formátumban kiküldésre kerül a Pályázati útmutató és a Konzorciumi Együtműködési Megállapodás Pályázat benyújtására.

A pályázat projektmenedzsere, pénzügyi vezetője a Műszaki Egyetem részéről kerül kiállításra.

Kérem a Polgármester Asszony és a Képviselő-testület támogatását.

Nagykovácsi, 2012. július 11.

Diószeghy Tünde
képviseelő

Határozati javaslat

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár konzorciumi tagként való csatlakozása a TAMOP 3.2.12-12/1KMR a kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében című pályázathoz.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár konzorciumi tagként való csatlakozását a TAMOP 3.2.12-12/1KMR a kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében című pályázathoz támogatja/ nem támogatja.

Határidő: 2012. július 20.

Felelős: Intézményvezető